ПОВЕСТКА

внеочередного заседания Совета депутатов муниципального округа Даниловский в городе Москве 08 июля 2025 года, 08-30

г. Москва, ул. Ленинская Слобода, д.7, зал заседаний

1. О согласовании размещения сезонного (летнего) кафе при стационарном предприятии общественного питания по адресу: наб. Марка Шагала, д. 1, к. 2 (ООО «Шагал», площадь 126,67 кв.м.).

Докладчик: глава муниципального округа Григорьева Л.В.

2. О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования — муниципального округа Даниловский в городе Москве.

Докладчик: глава муниципального округа Григорьева Л.В.

3. О заключении Соглашения с Контрольно-счетной палатой Москвы о передаче Контрольно-счетной палате Москвы полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля во внутригородском муниципальном образовании — муниципальном округе Даниловский в городе Москве

Докладчик: глава муниципального округа Григорьева Л.В.

4. Об участии депутатов Совета депутатов внутригородского муниципального образования — муниципального округа Даниловский в городе Москве в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, проведение которого обеспечивает Фонд капитального ремонта многоквартирных домов города Москвы.

Докладчик: глава муниципального округа Григорьева Л.В.

- 5. Разное.
- 5.1. Рассмотрение предложения об установке памятного знака Александру Пересвету на территории внутригородского муниципального образования муниципального округа Даниловский в городе Москве.

Докладчик: глава муниципального округа Григорьева Л.В.